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OEMA 1

A. Av x4, X2 €ival ol pideg TnG e€iowong ax’+Bx+y=0, a=0 va
aTTOOEICETE OTI:

S=X1+X2=-§ (10 }JOV.)
B. Na xapakrtnpioete KGBe pia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG E THV
évdeign Zwot () AdBog (A) (3x5=15 pov.)

1. Av A=0 n e€iowon ax’+Bx+y=0, a=0 eivar adUvarn o1o R.
2. Na k@be TpayuaTtiké apiBud a ioxuel |a|=0
3. Av 8>0 167¢ |X|<0 < -B<x<B

GEMA 2°

Na AuBsi n aviowon 2x%-3x+1=0 (25 pov.)
OEMA 3°

i)  No AuBsi n e€iowon  x*2x+1=0 (13 pov.)
ii) Na AuBei n aviowon [x|<3 (7 pov.)

iii) Eival n Abon g egiowong (i) , Auon kai Tng aviowong (1) (5 pov.)

OEMA 4°

Aivetal n ouvaptnon f(x)=v—x2 + 5x — 4
i) Na AuBei n aviowon -x?+5x-4=0 (15 pov.)
i) Na BpeBei To 1Tedio opiopou TG ouvaptnong f (5 pov.)
i)  Na BpeBouv ol Tipég f(2) kai f(3) (5 pov.)

NA AMNANTHZETE KAI 2TA TEZ2EPA OEMATA
KAAH ENITYXIA

O AiguBuvTig H EmiTpotri



